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Του ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗ

Ιδιαίτερα εύθραυστες εσωτερικές 
ισορροπίες διαμορφώνονται στο 
νέο περιβάλλον του Μεγάρου ΜαΕί- 
μου, με τα πρόσωπα που συγκρο
τούν το στενό πυρήνα των συνερ
γατών του πρωθυπουργού να διεκ- 
δικούν ισότιμο αν όχι πρωταγωνι
στικό ρόλο και λόγο κατά τη διάρ
κεια των συζητήσεών τους με τον 
κ. Κώστα Σημίτη.

Ο νέος γραμματέας της Κ.Ε., Μιχά- 
λης Χρυσοχοΐδης, εμφανίζεται δυσα- 

ρεστημένος με το ότι ο πρωθυ
πουργός δεν προχώρησε σε σαρω- 
τικές αλλαγές στο κυβερνητικό σχή
μα όχι μονάχα επειδή ήταν θιασώ
της μιας τέτοιας επιλογής, αλλά 
επειδή ο ίδιος αντιμετώπισε προ
σωπικό πρόβλημα από τη στιγμή 
που φάνηκε ότι όλα όσα συνέβη- 
σαν είχαν μοναδικό στόχο να «καρα- 
τομηθεί» ο Κώστας Λαλιώτης και 
να αναλάβει ο ίδιος τη θέση του.

Ο κ. Χρυσοχοΐδης φέρεται να 
αποδίδει την ατολμία του πρωθυ
πουργού στο θέμα του ανασχημα

τισμού στην επιρροή που του άσκη
σε ο διευθυντής του Γραφείου Σχε- 
διασμού Στρατηγικής του Μεγάρου 
ΜαΕίμου, Νίκος Θέμελης. Παρό
μοια άποψη για το θέμα του ανα
σχηματισμού είχε και ο γραμματέ
ας του Υπουργικού Συμβουλίου, 
Σωκράτης Κοσμίδης, ο οποίος σε 
πολλά ζητήματα βρίσκεται σε από
λυτη ταύτιση με το νέο γραμματέα 
του κόμματος.

Ανταγωνιστικές σχέσεις επικρα
τούν και στους εκπροσώπους ενη
μέρωσης της κυβέρνησης με τον 

κ. Χρήστο Πρωτόπαπα να υφίστα- 
ται πολλές φορές «καπέλωμα» από 
τον υφυπουργό του Ίάλέμαχο Χυτή
ρη.

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιά
ζουν και οι σχέσεις του κ. Χυτήρη 
με τον κ. Χρυσοχοΐδη, ο οποίος τον 
αντιμετωπίζει -προς το παρόν- με 
επιφύλαΕη, λόγω των πολύ καλών 
σχέσεών του με τον Κώστα Λαλιώ- 
τη.

Τα προαναφερθέντα πρόσωπα 
αναμένεται το επόμενο διάστημα 
να πρωταγωνιστήσουν στη χάραΕη 

της πολιτικής και επικοινωνιακής 
στρατηγικής του κόμματος και της 
κυβέρνησης, ενώ ένα ακόμη πρό
σωπο που θα αναδειχθεί σε ισχυ
ρό παράγοντα των προεκλογικών 
κομματικών δραστηριοτήτων θα 
είναι το μέλος του Ε.Γ. Δημήτρης 
Θάνος, ο οποίος ουσιαστικά απο
τελεί το δεΕί χέρι του Μιχάλη Χρυ
σοχοΐδη στη Χαριλάου Τρικούπη. 
Ο κ. Θάνος θα συντονίζει το έργο 
του Εκτελεστικού Γραφείου, το οποίο 
μετατρέπεται σε Επιτροπή Εκλογι
κού Αγώνα.


